



REPUBBLICA DI SAN MARINO

ERRATA CORRIGE

AL DECRETO CONSILIARE 3 AGOSTO 2020 N.129 ADESIONE AL TERZO PROTOCOLLO ADDIZIONALE ALL'ACCORDO GENERALE SUI PRIVILEGI E LE IMMUNITÀ DEL CONSIGLIO D'EUROPA

A seguito di errore materiale intervenuto in fase di elaborazione del Decreto Consiliare 3 agosto 2020 n.129, nel titolo dello stesso e nell'articolo unico risulta mancante parte del nome del Protocollo che risulta così attualmente formulato:

“Terzo Protocollo Addizionale generale sui privilegi e le immunità del Consiglio d'Europa”
anziché

“Terzo Protocollo Addizionale **all'Accordo** generale sui privilegi e le immunità del Consiglio d'Europa”

La formulazione corretta del titolo è pertanto la seguente:

ADESIONE AL TERZO PROTOCOLLO ADDIZIONALE ALL'ACCORDO GENERALE SUI PRIVILEGI E LE IMMUNITÀ DEL CONSIGLIO D'EUROPA

La formulazione corretta dell'articolo unico è la seguente:

Articolo Unico

Piena ed intera esecuzione è data al Terzo Protocollo Addizionale all'Accordo generale sui privilegi e le immunità del Consiglio d'Europa (Allegato A), fatto a Strasburgo il 6 marzo 1959, a decorrere dall'entrata in vigore dello stesso, in conformità a quanto disposto dall'articolo 17 del medesimo.

San Marino, addì 4 agosto 2020/1719 d.F.R.

IL SEGRETARIO DI STATO
PER GLI AFFARI INTERNI
Elena Tonnini